



Visiting address: Klara Norra Kyrkogata 33 103 24 Stockholm, Sweden info@karo.se karohealthcare.com

Page 1/1

## Karo Healthcare publishes the 2022 Sustainability Report

Today, on 24 April 2023, Karo Healthcare is publishing its first separate Sustainability Report on the company's website, www.karohealthcare.com.

For further information, please contact:
Christoffer Lorenzen, CEO, +46 735 017 620, christoffer.lorenzen@karo.com
Lisa Westerdahl, VP of People, Sustainability and Corporate Communication, +46 733 297 004, lisa.westerdahl@karo.com

The report is published in English only. This information was submitted for publication on 24 April 2023, at 15:00 CET.

## **About Karo Healthcare**

Karo Healthcare is a leading European consumer healthcare company with the purpose of delivering "Smart choices for everyday healthcare", empowering people to live life to the fullest. Our products are available in more than 90 countries and include trusted original brands such as E45®, Pevaryl®, Proct®, AlphaFood, Nutravita, Flux®, Locobase®, Multi-Gyn® and Paracet®. More than 400 colleagues work out of the headquarters in Stockholm and its international hubs. Karo Healthcare is since 2019 owned by EQT.